

最近很多朋友都在打听今天日元对人民币的汇率。边肖结合多年经验整理了12月5日日元对人民币汇率对应的一些信息，与大家分享。

(央视财经《中国财经报道》)近期汇率波动引起广泛关注。这个时候，很多人可能也会有疑惑。既然人民币兑换成外币，为什么还要分在岸汇率和离岸汇率？

" ; Shore"指中国大陆。在岸人民币是指在中国大陆交易的人民币，离岸人民币是指在中国大陆以外交易的人民币。在岸人民币的特点是固定汇率，参考美元，规模较大，波动性较小，受政策管制较多。和离岸人民币其汇率变动受国际因素影响更大，与国际金融市场联系更紧密。因此，当国际金融市场动荡时，在岸和离岸人民币汇率会出现明显的价差。

因为目前，中国享美国的外汇市场还没有完全开放。人民币还不能自由兑换。因此，人民享2003年，中国银行开始在香港提供人民币清算业务，开启了离岸人民币市场。随后交易逐步放开，企事业单位均可自由开立人民币账户，自由交易人民币。由此，形成了离岸人民币汇率。现在除了香港，新加坡、伦敦、纽约等发达金融中心都有离岸人民币交易市场，这也使得人民币汇率更加市场化。

转载请注明央视财经

。

2022年9月28日离岸人民币兑美元跌破7.2关口，盘中跌幅一度超过500点。早上，人们享中国银行授权中国外汇交易中心公布，银行间外汇市场人民币对美元汇率中间价为7.1107，下调385个基点。，再次刷新了2020年6月30日以来的低点

。

打开网易新闻查看精彩图片

之前很多专家都说过，破7只是一个心理障碍，但是这个障碍却在不断被打破。，让人不免有些心慌。那么，屏障不断破开的原因是什么？人民币持续贬值会不会有问题？会不会造成外资抛售逃？

第一，人民币回调有点刺耳，但这不是人民币本身的原因，主要是美元太强势

。

0:00

/1:03

打开网易新闻观看更多视频

人民币对美元汇率自2008年2月以来首次跌破7.2关口

。美元兑人民币跌破7.2！由于今年经济预期的减弱，人民币汇率的连续回调确实吸引了不少人' ; 的关注。

打开网易新闻查看精彩图片

昨晚看到美元兑人民币还在7.19。觉得破7.2也不远了。没想到今天早上人民币继续贬值，达到7.20，7.21，7.22，再到7.23。历史上很少突破7.2。

过去十年，人民币汇率跌破最高时，我们从未见过这种现象。。即使是贸易战也不会' ; 似乎没那么快。

打开网易新闻查看精彩图片

其实人民币持续贬值是美联储的结果' ; 美国加息。自从美联储提高利率以来，世界' ; 美国的主要货币大幅贬值。比如英镑和日元表现最差，基本下跌25%，而印度卢比贬值最快，直接达到91%，以此类推，今年全球资产会整体缩水，这也符合规律。

打开网易新闻查看精彩图片

当我们看到他们的货币都在贬值的时候，毫无疑问，美元指数最近一路飙升，创下多年来的历史新高。美国' ; 美国收割世界，把自己的问题转嫁到其他国家身上的无耻做法从未改变。

至于很多人危言耸听，比2008年更糟糕的逻辑，我不' ; 从国内的角度来看，我认为这是站不住脚的。毕竟，我们今天面临的环境和世界地位与2008年完全不同。当时我们刚刚加入世贸组织不到7年，对外贸易占了很大比重。美国和欧盟非常强大。

但是现在它' ; 这不一样。我们的外贸比重比较低，粮食和能源储备丰富。2016年以来的三去一降一补，债务抗风险能力增加了不少，更何况国内整体通胀不到3%。，完全处于安全区域。

第二，人民币汇率波动，市场只是短期影响因素。我们不' ; 不需要大惊小怪

我发现很多人都在谈论人民币汇率，很少有人发关于央行的新闻。理论上影响汇率的主要因素涉及货币发行量、外债规模、外汇储备规模、进出口规模等。最终形成市场供求平衡下的汇率。但实际上，我们的汇率并不是完全根据这些因素造成的供求市场形成的。

可见短期人民币汇率波动具有误导性。让我给你看一张照片。可以看出，建国以来' ; 在中华民国，只出现过两次大的汇率波动。

打开网易新闻查看精彩图片

1971年左右开始高速升值。。1971年发生了什么？美元大幅贬值，然后到了1973年，布雷顿森林体系崩溃，中国开始实行盯住一篮子货币的固定汇率制度，来计算相应的一篮子货币对于各国贸易额的权重。

一个是1981年。，开始高速贬值。1981年发生了什么？我们开始实行汇率双轨制，即官方汇率和交易系统内部结算价并存。前者适用于非贸易部门，后者用于贸易部门的结算。

这两个时间节点完全是因为央行的重大政策变化。政策稳定后，汇率波动其实是非常可控的，远没有其他金融市场那么波动。也就是说，我们的汇率将保持不变，主要是在中央银行的控制之下。。然而，中央银行' ; 美国的汇率控制工具也与时俱进，从直接控制转向间接控制，即通过控制外汇交易来影响汇率的形成。

其实这个控制是从台前撤到幕后的，大部分人并没有意识到。为此，我想再次强调：人民币的汇率。长期来看，主要因素还是央行的调控，市场只是短期影响因素，不必大惊小怪。对于人民币的快速贬值，实际上，央行已经做了两个动作：一个是将外汇存款准备金率从目前的8%下调至6%；第一次是将远期售汇业务的外汇风险准备金率调整为20%。

可以看出，这些调整都是间接的，手段并不激烈。从效果来看，虽然它没有' ; 没有任何效果，中央银行没有' ; 似乎没有任何进一步的行动。

第三，最后，对于国际资本来说，人民币的获取成本高于美元。会出现抛售潮吗？

要知道，美国后期加息只会更加困难。人民币下跌对应的空间离峰值越来越近。下面关键看美国能加息多少。唐' ; 不要说美国可以继续提高利率。到时候收获世界的就不是美元了，而是世界吃美国利息的时代，更何况美国以前是有外债的。

打开网易新闻查看精彩图片

怎么说！即使中美贸易减少，汇率肯定会不正常，但是我们和其他国家的贸易增加，但是汇率稳定坚挺。另一方面，强势美元，一家独大的局面，所有的美元都存在美国的银行里，这是美国国内市场高企造成的，而通货膨胀可以'不要下来。反而看起来有点丢人。

可见，对于国际资本来说，目前获取人民币的成本远高于美元，抛售人民币只能是救急，长期来看却是大亏。

对我们国家来说，只要贸易顺差保持强劲，我们就可以向货币市场提供源源不断的美元，削减其他人'外汇市场上的韭菜。当这些国际资本枯竭时，人民币的稀缺性自然远高于美元。届时人民币对美元汇率可能出现非线性波动，不排除一下子破6。

打开网易新闻看精彩图片

因为普通投资者可以'Idon’ 我不知道这些资本何时会耗尽弹药。很难说明天会怎么样。所以他们现在赌人民币汇率是相当危险的，可能会血本无归。

此外，随着跨境人民币结算业务的不断推进，境外人民币结算需求将会越来越大，也会挤占美元结算市场。如果出现阶段性结果，还可能造成汇率的大幅反转。至于什么时候出结果，也说不准。

总的来说，人民币长期保持强势。如果你现在有美元，你'我们最好尽快把它们换成人民币，这样最有利。永远不要押注美元的长期升值。

最后一句：以上并不是说我们都"获胜"，而仅仅是为了指出，把人民币对美元下跌理解为坏思想是不准确的！

人民币汇率再创新低！接近6.9会不会"打破7"？对外贸有什么影响？破7的概率应该不会太大，感觉对外贸影响不大。首先，这只是接近6.9，还没有突破7的关口，所以外贸还没有受损。但是如果我们突破了这个标记，我想可能会发生非常严重的事情。如果人民币汇率不继续上涨，外贸企业或许能度过难关。

破7的概率应该不会太大，不会有太大影响

众所周知，人民币汇率15年来每年都在下跌，所以今年也创了历史新高，也达到了6.9。我觉得这样下去，很可能接近7。。这主要是因为这个美元带动人民币汇率下

行，这是一大关键原因。当然，前提是如果这个数字不破，我不' ; I don' 我认为这对外贸不会有很大影响。

It' ; it' 只是它' ; it' 接近这个数字，它没有' ; 还没破。

我们可以看一下人民币汇率，目前已经创下历史新低，那么你觉得会怎么样？已经逼近6.9的水平，即将突破7的水平。之前这个走势比较稳定，没有出现过这样的下跌。但是现在已经出现了明显的贬值浪潮。这样下去，对外贸的影响会非常不利。如果我们不这样做。t继续提高，也许会更好

关于这个数字，已经明显贬值了，如果没有降到7的话。我认为它' ; 没事，那' ; it' 这样更好。这个数字应该会创下今年的新纪录，因为汇率不断下跌，对很多行业都非常不利。如果约束在这个数字内没有继续改善。我认为外贸企业也许能渡过难关。

人民币反弹意味着人民币升值，人民币汇率上升，人民币升值

美元利率的每一轮上调都会造成外国美元回流中国，导致世界各国。尤其是依赖外资的发展中国家，如巴西、印度、越南、土耳其等货币大幅贬值。

汇率将承受更大压力

美联储加息将导致新兴国家货币贬值' ; 货币，这可能导致一个国家' ; 美国的债务崩溃。尤其是在外债高筑的国家。它可能导致美国经济崩溃，金融危机，影响中国' ; 美国钢铁市场、国家利益和全球经济衰退。经过数次加息，美国消费者物价指数维持在9%左右，创下近40年来的新高。。如果要有效抑制通胀，美联储可以加息100个基点。之后，美联储将主动每月缩减约900亿美元的资产负债表。

美联储加息后

美联储加息后，美元升值。包括人民币在内的其他货币市场国家货币短期内贬值，将直接导致中国资本外流增加；如果美元升值，以美元计价的大宗商品价格就会下跌，比如国外石油价格下跌，从而间接影响我国油价的调整。，必须降低，因为长期来看，如果美联储加息一段时间，也进入降息周期，人民币对美元会升值，人民币和其他外币会升值，大量资本会流入中国。

跟随美国明年加息

最新公布的6月份经济数据显示，美国通货膨胀率已经达到9.1%，已经很高了，达到40年来的最高水平。为了进一步缓解中期选举的压力，拜登政府为当前选民谋求更多利益，为总统生涯增添色彩。它应该进一步提高利率来抑制当前的通货膨胀。如果7月份加息100个基点，通胀问题肯定会得到缓解，因为加息意味着发行量和市场货币减少。

我相信经过今天的介绍'今天日元对人民币的汇率'12月5日的日元对人民币汇率，你对今天的情况会有更透彻的了解'日元对人民币的汇率。谢谢大家的支持和关心！